

太白湖新区7个项目集中开工

提升产业配套，涵盖健康管理等

本报济宁2月28日讯(记者 邓超 孔贤 崔常松)

通讯员 杨洋) 2月27日上午,全市2022年重点产业项目和基础设施“七网”建设重点项目开工仪式举行,太白湖新区7个项目集中开工。

本次开工仪式设在永润广场大健康产业园项目现场举行。永润广场大健康产业园项目总投资10亿元,将打造包含健康管理、

康复调理、体育休闲等业态的大健康产业体系,是新区医养健康产业的重要支撑,计划2024年6月建成投用。同步开工的还有现代电子科教基地、领先未来供应链中心两个产业项目,渔皇路社区回迁安置、京杭熙悦里两个民生项目和济宁智慧公交中心、区公安分局业务技术用房两个基础设施项目。这些项目将进一步提升新区产业

和配套水平,助力中心城区高质量发展。

据了解,太白湖新区共有7个项目集中开工,总投资36.2亿元,其中10亿元以上项目1个、5亿元以上2个。今年计划完成投资11.3亿元。下一步,新区将以此次集中开工为契机,深入贯彻落实市党代会和市两会精神,迅速掀起“大抓项目、抓重大项目”建设热潮,以时不我待的紧迫感抢先抓早、争

分夺秒、拼搏奋进,在全区迅速掀起坚定不移抓项目、全力以赴促发展的干事创业热潮,为现代化强市建设贡献更多力量。



扫码看视频。

济宁金融中心项目复工复产跑出“加速度”

“人机机”配齐,四台塔吊开工

文/图 本报记者 邓超 孔贤 崔常松
通讯员 白萌

板材切割、绑扎钢筋,工程车辆往来穿梭,4台大型塔吊同时启动,这是2月23日,济宁金融中心建设项目复工后热火朝天的场面。2月22日,在复工申请正式获批后,济宁金融中心项目部按计划组织复工复产工作,随着人员陆续返岗,物资运输逐渐顺畅,项目建设正争分夺秒,千方百计追进度。



项目现场一番忙碌景象。

430多名工人返工 提前准备5个证明

2月23日,记者来到济宁金融中心项目建设现场,在大门口就体验到了严格的防疫举措。下车检查、测温、扫码登记后,项目负责人到大门口“领人”,记者一行才能进入。

“整个项目实行全封闭管理,别说是外来访客,就连我们自己的工人都是严格进出管理的。”中建三局济宁金融中心项目副经理孙善光说。记者在施工区看到,工人们头戴

安全帽,分散在不同作业面熟练地绑钢筋、砌筑墙面。人机相互配合,作业迅速有序,现场一派大干快上的景象。从远处眺望,三栋建筑鳞次栉比,繁忙的建设场景见证着济宁金融中心日新月异的变化。

孙善光介绍,目前项目1号楼正在进行核心筒二层施工,2号楼施工至主体7层,3号楼主体结构已经施工完毕,正在进行二次结构的施工,现场有430多名工人已经返工开始项目作业。“这个项目共有近500名工人,目前还在陆续返工中,预计3月中上旬项目人

员就会完全到位。”

繁忙的工程建设背后,是全力以赴的措施保障。早在2月初,项目就开始做返工准备,落实防疫举措、准备防疫物资、制定返工方案……目前项目返工的工人都是通过点对点输送的方式到达项目现场。每位工人到达项目现场后,项目都会在其返工前14天就开始做健康“打卡”,并要求其提供相关健康证明,才能成为返工大军中的一员。

“工人返工前每个人都要建立健康档案,提前准备好健康码、行程码、疫苗接种记录和同行密接查询,所在地核酸检测报告,工人抵达济宁后还要再做一次核酸检测,所有人都要上防疫教育课。”孙善光告诉记者,项目上以重庆、四川籍工人居多,项目部设置了20多个网格,每个网格员包保联系各班组组长,由班组组长通知工人复工时间和需要提供的证明。

人机机提前配齐 2号楼今年封顶

济宁金融中心项目作为济宁金融办公区地标,项目紧

跟新区“一中心、四园区、N基地”产业发展新格局。项目一期A2地块作为金融中心项目的首开工程,建设用地3.05公顷,总建筑面积23万m²,项目由商务办公、配套商业、酒店公寓等物业形态构成,包含金融及制造业总部、金融产业办公、科技创新办公、服务性办公、会议展示中心以及配套性商业等业态。2022年,济宁金融中心项目计划实现1号楼施工至21层,2号楼完成主体结构封顶,3号楼完成主体结构验收及部分内部精装。

为保质保量完成项目进度,自2月份以来,项目各方积极推进复工复产筹备工作,多次召开专题会议,研究商定了细致的复工复产方案和验收标准。“大项目复工,除了人员要跟上,机器、材料一样不可缺少。”孙善光告诉记者,在2月7日,项目管理人员就已全部到岗,为了给工人营造安全的施工环境,项目部提前将施工所需的塔吊、配电箱等设备进行了细致检查,保证工人到岗即能使用。“项目施工、监理各方多次安排有关负责人员到工地现场,深入排查、消除潜在隐患,开展相关工程设备

设施安全检修和维护保养,严格执行复工作业人员,尤其是特种作业人员进行安全教育培训。”孙善光说,不仅如此,他们还在春节前将复工后所需的钢筋、模板等建筑材料提前准备好,“年前我们按照年后10天的使用量提前配齐,避免出现工人等材料的情况。”

“起步就是冲刺,开局就是决战”“今日事,今日毕”是济宁金融中心建设专班成员的口号。专班工作人员对标国内国际顶级金融中心,以产业链为重点,普惠金融、绿色金融、文化金融等多种新兴金融模式共同发展的多元金融业组合,高标准打造鲁南金融产业集聚高地。



扫码看视频。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨



济宁金融中心项目3号楼已完成主体施工。